



बनाया से -नेको कारा-गृहा लकड लमथ-लमथ पर वरि २०१७ से वरि  
 २०१८ तक, रि गंजी ग्राहणी गौडूद हैं। अशोक, कुमा, गौडूद वरालिय  
 अपनी अशुभी वा शोके लिखक दिने रेंद पर कर्जी शीश ग्राहव आर  
 आर-एस-को री पत्रक 1025 दिनांक, 18/3/2018 को प्रकाश कर्जी अन्त  
 उक्त प्रधान कार्यालय बन्नीगट का निरीक्षण करने हेतु री शीश ग्राहव  
 ने अशोक कुमा गौडूद के आदेशानुसार दिनांक 21/8/2018 को शाम  
 7 बजकर 15 मिनट से निरीक्षण शमके तक जलन लागी इकायिषी  
 गौडूद गौडूदों- री शीश ग्राहव न्यु थाना आगरा में दिनांक 27/3/2018  
 को प्रे. राम के वरि कर्जी निकलान खापी को कारनिहीवे, तहत जैल गार्ज  
 होने गये अके दिन्दुरान लमथ्या लखवा आगरा द्वारा वरि दुभायक  
 पर कारि है अशोक कुमा गौडूदने प्रधान कार्यालय का निरीक्षण कराया  
 27-3-2018 के अन्त में, करे दलाते से अशोक कुमा गौडूदने री गिरफ्त  
 की दिना अशोक कुमा गौडूदने मुकसे निष्कास तथा 420 के तहत  
 उक्त समिति के रेंद सादा लिखे उसी रेंद पर अशोक कुमा गौडूद रेंद  
 वीरसिंह नेहा लोकत ने पत्रा शय से उक्त समिति आरु की- वरि रेंद  
 हलासर कर रेंद का प्रमाण दिया। वीरसिंह नेहा लोकत को रेंद रेंद  
 पर लिखक दिना इस प्रमाण का कही पर पत्रां, तथा दिनांक अके रेंद  
 हो वीरसिंह नेहा लोकत दिखाने 420 के अन्त में प्रमाण है। वीरसिंह  
 नेहा लोकत का कार्य फया सगल के सिमित युवको युवकीये को उक्त  
 समिति के द्वारा प्रधान कार्यालय तथा जिला कार्यालय में नोकरी लगावाते  
 का प्रलोवन देकर दगी का शिकार करता तथा करता है। उक्त समिति  
 की प्रबन्धकारि में कोई सक्ष्य तथा न कार्मि ल सख पी बी नहीं है।  
 हरी का भोग- फरिवाबाद, कर्नाज, कानपुर नगा, लखनऊ, बाराबकी तथा  
 अन्त नपदो में स्वयं करता है तथा करता है। नरवरलात वन सर 420  
 तथा दंगों से समिति को हडपते हेतु तरह के फड अज बनाकर अं  
 उजाला अपना शहर फरिवाबाद से अमा उजाला कार्यकर्ता से उक्त  
 के प्रति कांश से सन्तना कर्जी से प्रमाथित करा रहता है। अनुसन्नि  
 जातिका शरत सदस्य है बिना हरी के है। वीरसिंह नेहा लोकत का  
 नाटक अदक्ष्य उक्त समिति के प्रति उक्त समिति के अदक्ष्य आरु  
 बर्को को दो माह बीमा दिखवाकर कार्य वहा अदक्ष्य की स्र  
 अमा उजाला अपना शहर फरिवाबाद से कानपुर से प्रकाश



ती श्रमिकों के बीच तथा वीर सिंह नेता लोकल तथा नेता सिंह का आश्रय।  
 सुनील दत्त और सोहेद वाली इसके पक्ष में बाकी जनता को दबा देना  
 के नाम प्रधान कार्यालय की बाबी रहती है वगैरे कि म. ल. का ६३ दिनांक  
 १९७५ पत्रों के तहत है। इस कार्यालय पर लोकल के पक्ष में  
 साजान या अवन के समान है। इसकी जिम्मेदारी सोहेद वाली की  
 है। सोहेद वाली के द्वारा २६ जनवरी २०२१ में कां. सा. का २१ भा  
 वीर सिंह नेता लोकल द्वारा उस समय प. ल. नेता सिंह का आश्रय/सुविधा  
 संधि मंत्री स्वयं अपने को एडवोकेट बनाता है। उनके द्वारा  
 वीर सिंह नेता लोकल को शुभकर बन दिया है। दिनांक १६/१/२०२१  
 की सूचनाएं इन्टरनेट से तथा काम उजाला अपना शहर फरीदाबाद  
 में प्रकाशित सूचना दिनांक ६/६/२०२१ को वीर सिंह नेता लोकल  
 एवम् अद्यतन प्रकाशक प्रकाशक/ उपाध्यक्ष, पिपकी देवी को।  
 कोषाध्यक्ष/ हनुमत् सिंह कार्यालय सानिक् राम कशन/ गंगाहर लाल  
 / रायदेवी को सहज बनाकर गजी रूप से इसकी सूचना  
 उभर उजाला अपना शहर फरीदाबाद से उभर उजाला का प्रकाशक  
 द्वारा गजी सूचना कानपुर से प्रकाशित कराई है। दिनांक १६/१/२०२१  
 में सुभेदारी उभर उजाला कम्प्यूटर की ई। बाल  
 ७०६ की सूचना पर कानूनी कार्य करने का अधिकारी/ वकील  
 का होगा। उक्त समिति की प्रवक्ता रिणा का रजिस्ट्रेशन है।  
 आर० वी० वर्मा अध्यक्ष ने अपने शिक्षाथरी प्राप्ति पत्र उच्च  
 न्यायालय कला हाबाद/ प्रयाग राज. में दिनांक १६/५/२०१९  
 से लया कन्वकोर आउट दिनांक ३१/११/२०१० के तहत उच्च न्याय  
 के कोशिका की प्रकृति से विशेष है। सचिव/ सचिव/ सचिव  
 / उपाध्यक्ष/ लेखाधिकारी - सामाजिक न्याय और अधिकारिता  
 मंत्रालय, भारत सरकार। आर० वी० वर्मा नई दिल्ली के उच्च न्याय  
 उच्च न्यायालय से न्याय मिलने पर सुन्यालय को दबा देना से कानून  
 तर्कों के प्रति से स्थानान्तरण लखनऊ इलाहाबाद आर० वी० वर्मा  
 में एक स्थान स्थित रहना। गाल ५२५ को उच्च न्याय  
 के कार्यालयों में रावन को उचित नहीं बनता है। आर० वी०  
 वर्मा अध्यक्ष द्वारा वीर सिंह नेता लोकल द्वारा प्रकाशित  
 सूचनाओं का रखाउन किया जा रहा है।

भाग 4

सुनीलदास कहता है कि मैं एक को केट तथा मेरा भाई शिवकुमार  
 एडवोकेट उच्च न्यायालय प्रथम राज में बर्गीकृत कर  
 कोई वका केट (अराजक तत्वों की शिकायत प्रधान  
 कार्यालय अलीगढ़ में दिनांक 23, 24, 4, 2019 में श्रीमान  
 प्रधानमंत्री, महोदय / मुख्यमंत्री महोदय उद्दिष्ट 29.13  
 तथा पुलिस महा विदेशक उद्दिष्ट 20.13 लखनऊ जिलाधिकारी वीर सिंह  
 पुलिस नाथीकाना फतेहवाबाद, अंबपुरी, कासगंज के माध्यम  
 कर चुका है। 10 जालाई 2015 से आदेश के तहत जेल में  
 आना तक नहीं हो सकी। उक्त सांगीत के प्रति कार्यालय  
 की लखनऊ जिलाधिकारी / वीर सिंह पुलिस अधीक्षक /  
 मुख्य विकास अधिकारी / जिला समाज कल्याण अधिकारी  
 (जिला सेवा नियोजन) अधिकारी / पुलिस कॉन्ट्रोल रूम  
 फतेहवाबाद फतेहवाबाद के सूचित करके  
 (2022-2021) में कर चुका है। अराजक तत्वों ने मुख्य  
 मुख्यालय नहीं चलते दिनांक वीर सिंह ने लखनऊ लखनऊ  
 आशोक कुमार (अराजक तत्वों के नेता) से सुनीलदास  
 अन्य द्वारा 500 के तहत इनसे इतने सधुके जान सधुके  
 का खतरा है। वीर सिंह ने लखनऊ लखनऊ उक्त सांगीत  
 को हटाना चाहता है। इनके प्रति कानूनी कार्यवाही  
 की मांग की जा रही है। आपकी महान कृपा होगी

सादर

दिनांक 10/5/2021

आपका

अर. वी. कर्मा  
 अध्यक्ष / पूर्व प्रधान